

区食药安委联合连锁企业开展新《食品安全法》宣传月活动

督促企业自律 推动社会共治

本报讯(通讯员董静)为深入开展新《食品安全法》宣传教育活动,普及食品安全法律知识,近日,石景山区食品药品安全委员会办公室和石景山区食药监局会同中国连锁经营协会以及二十家食品连锁经营企业,在我区永辉超市鲁谷店举行了新《食品安全法》宣传月启动仪式,永辉超市倡议要认真贯彻落实新《食品安全法》,规范自身经营行为,维护地区食品安全。在宣传月期间,各企业将通过门店张贴海报、举办现场宣传咨询服务、发放新《食品安全法》及食品安全三折页、店内显示屏播放宣传片

等形式,结合食品安全知识培训、组织消费者参观后厨等活动,宣传新《食品安全法》相关法律法规、食品安全生产经营者的义务和法律责任、消费者权益义务及举报投诉途径等知识。

保障食品安全既是一项责任重大、十分紧迫的工作,又是一项需要长期努力、扎实推进的艰巨任务。区食药部门联合企业共同举办新《食品安全法》宣传活动,就是要在不遗余力强化政府监管的同时,唤醒和激发每一个利益相关方的积极性和全社会的正能量,共同为食品安全这座大厦添砖加瓦,使

食品安全社会共治格局机制化、长期化。切实做到“人人参与,社会共治”,让百姓真正吃上放心食品。

国家食药监总局新闻宣传司副司长申敬旺、北京市食药监局副局长张风平,区委常委、常务副区长



对永辉超市开展的宣传活动表示肯定。

石景山区2015年外事人才培训班成功举办

本报讯(通讯员冯立)近日,由市政府外办主办,石景山区委组织部、区政府外事侨务办和区委党校联合承办的2015年外事人才培训班在我区成功举办。全区80余家单位的外事工作主管领导和外事干部共160余人参加了此次培训。

我区2015年外事人才培训是纳入全市外事系统2015年度培训资助计划的A类项目。作为全市率先开展外事培训的区县,本次培训采取政策理论和业务知识专题讲座以及分组讨论的形式,邀请市政府外办、外交学院等具有较高理论素养和丰富实践经验的专家,分别就因公出国(境)及APEC卡办理政策、涉外应急管理及领事保护工作方案(事)件处置、国际形势与中国外交、“一带一路”战略、外事礼仪等议题进行了授课。

在分组讨论中,学员们围绕北京国际交往中心建设、石景山区“八个高端体系”建设和“国家绿色转型发展示范区”目标等外事工作重点和热点,并结合自身工作实际进行了热烈研讨,使其更加主动适应我区“全面深度转型、高端绿色发展”的新任务、新形势、新要求,全力推进我区新时期各项外事工作任务的有效落实。通过培训,宣传了对外事政策,提高了外事工作透明度,扩充优秀外事人才库,积极为外事工作科学发展营造良好的社会环境和舆论氛围,有利于我区外事人才队伍基本素质和外事专业类人才工作能力的提升,使我区外事人才队伍在外事管理、民间外交、外事为民、外事服务经济社会发展等领域的工作水平进一步提高。

第三届工艺美术非遗嘉年华精彩纷呈



民间工艺泥塑兔爷展示台

本报讯(通讯员李文明)国庆期间,北京国际雕塑公园第三届工艺美术非遗嘉年华精彩纷呈,吸引大批游人前来观赏。本届活动展示了中华饮食文化、工艺美术、民间美术、曲艺、传统手工技艺、传统体育等非物质文化遗产,十大类100多个小类工艺美术和非物质文化遗产作品在4万平方米展区展出,集中展现非遗的独特魅力。

●截至8月底,中关村石景山园共有规模以上高新技术企业245家,累计实现总收入898.1亿元,同比增长8.5%;工业总产值46.1亿元,同比增长0.6%;实缴税费总额44.0亿元,同比增长13.5%;实现出口总额1.3亿美元,同比增长77.3%;利润总额155.2亿元,同比增长69.8%。
李秀凤

区工商联多家企业获评“诚实做人诚信经营”先进典型

本报讯(通讯员李孟琦)为贯彻落实中共中央《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》精神,深入开展非公有制经济人士理想信念教育实践活动,积极推进企业诚信文化建设,市工商联在会员企业中开展了“诚实做人诚信经营”先进典型企业推荐工作,近日,区工商联会员企业物美集团、天山新材料公司、丽贝亚建筑装饰公司、东土科技公司、京汉置业集团获得北京市工商联2014年诚信经营承诺示范单位称号,北京新风旅行社获2015年守法诚信示范单位称号。

区工商联在对各获奖单位表示祝贺的同时,也向全区非公经济企业提出几点希望:一是要坚持守信用、讲信誉、重信义,在生产活动中坚持质量至上,在经营活动中坚持契约

守信,在服务工作中坚持优质规范,以良好的信誉树立良好的企业形象;二是要积极承担社会责任,坚持对用户负责,对社会负责。严格生产标准,注重环境保护,确保安全生产和产品质量至上,自觉接受社会各方面的监督,以优质的产品和优良的服务取信于社会;三是要坚持以人为本,尊重员工权益,对员工讲信誉,充分调动员工的积极性,依法为员工缴纳各项社会保险;四是要完善内部管理体系,全面提高从业人员素质,增强责任意识、职业素养和道德水平,培育遵纪守法、爱岗敬业、诚实守信、服务人民、奉献社会的行业风气;五是要强化行业自律,健全自律规约,开展诚信服务、加强规范化建设,与社会各界共铸全社会的诚信体系。

区人力社保局三项举措做好劳动监察维权工作

本报讯(通讯员秦辉)为做好劳动者权益保障工作,建立和谐稳定的劳动关系,维护劳动者合法权益,石景山区人力社保局采取三项措施认真做好劳动监察维权工作。

一是加强劳动监察“两网化”建设,针对全员开展业务培训,每月的最后一周五为固定培训日,分别由三个业务组轮流担任主讲,就欠薪罪刑衔接、行政处罚自由裁量、工时、劳务派遣、工资支付等热点难点问题展开讲座与讨论。

二是对辖区内的109家用工密集企业发

放宣传材料1400余份,并针对鲁谷路商业金融项目用地、区政府银河商务区等重点工地不定期进行特色宣传,包括将如何合法劳动用工改编成豫剧现场演唱,将劳动者维权方式变成小诗歌并写成书法作品挂在工地。

三是针对占全区三分之一的12个驻军部队建筑工地,与区武装部联合执法,重点检查《部队工程用工合同》,开展“部队工地无拖欠工资”行动,督促及时支付农民工工资。

截至目前,为1000名劳动者追讨工资共计680万元。

石景山区一周天气预报

预计未来一周前期有一次雾、霾天气过程,中、后期有小雨。具体预报如下:
10月15日(周四):晴间多云,夜间有轻雾,25~10℃;
10月16日(周五):晴间阴,白天有霾,夜间有轻雾,26~13℃;
10月17日(周六):阴有小雨转多云,23~13℃;
10月18日(周日):多云转阴有小雨,18~11℃;
10月19日(周一):多云转阴,21~11℃;10月20日(周二):阴有雨,17~12℃;
10月21日(周三):阴转多云,18~9℃。敬请关注本区最新天气预报。

膝关节炎会引发的危害您知道吗

膝骨关节炎是一种由于关节软骨退行性变引起的关节疼痛、关节功能障碍和关节畸形的中老年常见疾病。随着年龄的增长,骨质发生退行性的改变容易患上膝关节炎,那么膝关节炎都有什么危害呢?北京长庚医院的骨科专家表示:

1、膝关节炎疼痛:早期可能表现为活动时疼痛,长时间行走、体力劳动、上下楼、蹲下起立的时候疼痛明显,经过休息后疼痛可以减轻。所以,就出现了忍着疼痛继续活动,而病情在不知不觉中进展、加重。等到病情发展到一定程度,可能出现一下地就痛,甚至休息时也有疼痛。

2、膝关节炎活动受限:早期由于膝关节炎疼痛,患者不敢活动或不愿意活动,膝关节长时间处于相对舒服的屈伸位置;随病情的进展,关节周围软组织粘连、挛缩,患者忍

着疼痛活动,也不能达到正常的活动范围了;更有甚者,膝关节长期固定于一定的位置,形成了关节僵硬、直至关节骨性融合。

3、膝关节畸形:在关节病变的中晚期,由于长期的病变过程使关节的骨质、力线、关节间隙以及周围的软组织发生了结构性改变,此时膝关节已部分或完全丧失了活动功能,而且关节畸形直接影响外观和步态。

专家表示,日常生活中我们要做好膝关节炎的预防工作,劳动、上下楼、蹲下起立的时候疼痛明显,经过休息后疼痛可以减轻。但是一直休息是不可能的,所以就出现了忍着疼痛继续活动,而病情在不知不觉中进展、加重。因此,一旦发现病情也要及时的到专业的医院进行诊断治疗。若不及时治疗,严重者可导致关节功能障碍及关节畸形,甚至残疾。

北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363